

Пословицы о семье

1. Вся семья вместе, так и душа на месте.
2. Семья в куче - не страшна и туча.
3. В хорошей семье хорошие дети растут.
4. В семье дружат - живут не тужат.
5. Семья без детей что цветок без запаха.
6. Согласие да лад в семье клад.
7. Семья сильна, когда над ней крыша одна.
8. В недружной семье добра не бывает.



**Любите! И цените счастье!
Оно рождается в семье,
Что может быть её дороже
На этой сказочной земле!**

**Составитель: библиотекарь Паршиковского отдела
МБУК ЦР «ЦМБ» Пармонова Л.А.**

ПАРШИКОВСКИЙ ОТДЕЛ
МБУК ЦР «ЦМБ»

6+



**Информационный буклет
для всех групп пользователей**

**х. Паршиков
2024г.**

Из истории праздника



Всероссийский праздник День семьи, любви и верности тесно связан с историей и жизнеописанием святых благоверных Петра и Февронии.

Эта супружеская чета жила в городе Муроме Владимирской области в XII-XIII веках. История их романтической любви и примерного жития началась с настоящего чуда, о чем и сообщается в древнерусской «Повести о Петре и Февронии Муромских»: благоверный князь Пётр, вступивший на Муромский престол, болел проказой. Его тяжкий недуг не поддавался лечению, но однажды во сне князю было видение, что исцелить его сможет дева Феврония - дочь древолаза из деревни Ласковой, что в Рязанской земле. Дева исцелила князя Петра, за это он взял её в жёны и увидел насколько она работящая, хозяйственная, ласковая, добрая и понимающая. Довольно быстро Пётр по-настоящему влюбился в Февронию и не представлял, как жил без неё. Их семья, где всегда царили взаимные чувства, доверие и согласие, стала символом истинной преданности. По легенде они умерли в один день – 25 июня (по новому стилю - 8 июля) 1228 года. Их тела, положенные в разных местах, чудесным образом оказались в одном гробу, что сочли чудом. Пётр и Феврония были канонизированы православной церковью на церковном соборе 1547 года. Их мощи хранятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме. Традиция светского празднования дня Петра и Февронии была восстановлена в 90-х годах, когда День города Мурома был объединён с Днём семейных ценностей и стал отмечаться 8 июля.

Традиции Дня семьи, любви и верности.

В праздник принято обращаться к святой супружеской паре для того, чтобы помолиться о любви, семейном браке, возможности жить в согласии и благополучии. В День семьи, любви и верности многие люди просят благословения на бракосочетание у своих родителей. Обращаясь к святым супругам, молодые люди просят найти большую, настоящую любовь, а люди постарше просят о семейном счастье.

Таким образом, праздник обладает определенным оттенком религии. Светское празднование принято с 1990-х годов. Однако всероссийский масштаб День семьи, любви и верности обрел только в 2008 году. Это, вне всяких сомнений, способствует тому, что праздник становится все более важным и ценным, позволяет многим людям задуматься о том, что на самом деле нужно попробовать официальные отношения.

Государственные власти каждый год вручают ценную медаль «За любовь и верность». Данная награда достается только тем семьям, которые сумели прожить вместе не менее 25 лет. Данная медаль обладает поистине значимым внешним



оформлением, так как на ней изображается символ праздника и лики святых супругов, которые по-прежнему являются примером для многих семей. У медали есть уникальный лозунг, а

именно «За любовь и верность семье».

Многие молодые люди верят в то, что брак, который будет заключен 8 июля, сулит продолжительную семейную жизнь, способную стать обеспеченной и счастливой. В связи с этим, многие пары решают проводить бракосочетание именно 8 июля.